
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про виключення однокімнатної квартири по вул.Миколи Корищенка, буд.34б 
кв.82 із числа службової житлової площі ПАТ «Запорізький абразивний 
комбінат» 
 

 

Керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст.125 Житлового кодексу Української РСР та п.6 Положення про 

порядок надання службових житлових приміщень і користування ними в 

Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 

04.02.1988 №37, на підставі клопотання ПАТ «Запорізький абразивний 

комбінат» від 02.11.2020 №14/2432, виконавчий комітет Запорізької міської 

ради 

ВИРІШИВ: 

1. Виключити однокімнатну квартиру по вул.Миколи Корищенка, буд.34б 

кв.82 із числа службової житлової площі ПАТ «Запорізький абразивний 

комбінат», так як відпала потреба у такому її використанні. 

2. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством 

Запорізької міської ради оформити ордер на однокімнатну квартиру по 

вул.Миколи Корищенка буд.34б кв.82 житловою площею 16,6 кв.м (загальною 

– 30,5 кв.м) Геді Ірині Федорівні, 1959 р.н. на сімʼю із 3 осіб (вона, син – Лизя 

Ігор Сергійович, 1979 р.н., онук Лизя Ігор Ігорович, 2015 р.н.). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Запорізької міської 

ради Гординського В.Г. 

 

 

Міський голова                                                                       В.В.Буряк 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 
 
до проекту рішення «Про виключення однокімнатної квартири по вул.Миколи 
Корищенка, буд.34б кв.82 із числа службової житлової площі ПАТ 
«Запорізький абразивний комбінат» 
 
 

Згідно з рішенням виконавчого комітету Шевченківської районної ради 

народних депутатів від 17.01.1991 №31 однокімнатна квартира по вул.Миколи 

Корищенка (раніше – Кузнєцова), буд.34б кв.82 включена до числа службової 

житлової площі ЗВО «Абразивний комбінат». Дана квартира була надана 

двірнику підприємства Геді (на той час – Лизі) Ірині Федорівні на родину із 2 

осіб (вона, син - 1979 р.н.). 

На теперішній час в службовій квартирі по вул.Миколи Корищенка, 

буд.34б кв.82 мешкає Геда Ірина Федорівна, 1959 р.н. з сімʼєю із 3 осіб (вона, 

син – Лизя Ігор Сергійович, 1979 р.н., онук – Лизя Ігор Ігорович, 2015 р.н.). 

Стаж роботи гр.Геди І.Ф. у ЗВО «Абразивний комбінат» (нині – ПАТ 

«Запорізький абразивний комбінат») складає 9 років 6 місяців 20 днів. Крім 

того гр.Геда працювала робітником з комплексного прибирання та утримання 

будинків з прилеглими територіями Шевченківського тервідділення МКП 

«Основаніє» 1 рік 3 дні. 

Геда І.Ф. та члени її родини житла у приватній власності не мають. 

 Відповідно до п.6 Положення про порядок надання службових житлових 

приміщень і користування ними в Українській РСР, виключення жилого 

приміщення з числа службових проводиться на підставі клопотання 

підприємства, установи, організації рішенням виконавчого комітету міської 

ради. 

 На підставі клопотання ПАТ «Запорізький абразивний комбінат» від 

02.11.2020 №14/2432, та наданих документів департаментом з управління 

житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради підготовлений 

проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 

виключення однокімнатної квартири по вул.Миколи Корищенка, буд.34б кв.82 

із числа службової житлової площі ПАТ «Запорізький абразивний комбінат». 

 
 
Директор департаменту  
з управління житлово-комунальним  
господарством Запорізької міської ради                               С.Я.Польовий 
 

 

 


